

На Львівщині стартувала дискусійна платформа «Medcongress 2: Лідерство. Право. Медицина»

Стояти на службі охорони життя людини - це щоденне завдання медичного працівника. А медичний управлінець, виконуючи це завдання, повинен враховувати і розвиток системи охорони здоров'я України та приймати рішення для забезпечення її функціонування.

З метою налагодження діалогу між керівниками медичних установ різних форм власності у Львові організували Медичний конгрес, під час якого обговорять очікування від медичної реформи, визначення якісної медичної послуги для здоров'я нації, правовий захист лікаря, правові особливості організації медичної установи.

Учасників конгресу привітали заступник голови Львівської облдержадміністрації з питань охорони здоров'я, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та питань бюджету Іван Собко та заступник голови Львівської ОДА з питань цифровізації Олександр Кулепін.

«У центрі уваги діяльності, яка пов'язана з державною службою, чи то у сфері медицини, чи освіти, завжди має бути людина, а сама діяльність має бути скерована на добробут людей. Нові карети швидкої, нове обладнання, сучасні лабораторії – без цього ніяк, але якщо не буде відповідальних людей, професійних лідерів, які з цим обладнанням працюватимуть, воно так і залишиться обладнанням, яке не допомогло врятувати життя».

Саме тому спілкування, обмін досвідом, розробка кейсів, можливих варіантів прийняття рішень в тій чи іншій ситуації – це є незамінні речі для лідерів. Адже головні лікарі мають бути такими лідерами, з яких братимуть приклад колективи. Дякую організаторам за цей захід і бажаю його учасникам вже завтра впроваджувати у роботі здобуті тут знання!», - зазначив Іван Собко.

Про важливість цифровізації у сфері медицини розповів Олександр Кулепін.

«Сьогодні цифровізація підсилює медицину. Для прикладу, нещодавно ми запустили електронні лікарняні на рівні всієї області. Окрім покращення сервісу для пацієнтів, цей інструмент пришвидшить роботу самих медичних закладів. І це не єдиний приклад. В обласній адміністрації ми зараз напрацьовуємо також презентації для суб'єктів господарювання, в тому числі в медичній сфері, щоб продемонструвати як інтегруючи дані з «Дії» в свої інформаційні системи, медичні заклади можуть зменшити кількість помилок при реєстрації пацієнтів. Будемо раді також почути всі ваші відгуки про запропоновані рішення та нові цифрові сервіси. Бо одна з наших цілей – це донесення до центральних органів влади інформації про те, де ми помиляємося, щоб опрацювати ці помилки і покращувати свою роботу», - сказав заступник голови Львівської ОДА.

Серед учасників конгресу також – директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Орест Чемерис, керівниця Західного міжрегіонального департаменту НСЗУ Мар'яна Возниця, директорка Центру громадського здоров'я Львівської області Мар'яна Служинська, керівник Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги Андрій Васюк, представники державних та приватних медичних установ Львівщини та інших областей, юристи, експерти з питань охорони здоров'я.

Окрім того, від імені голови Львівської ОДА Іван Собко вручив подяки за сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток регіональної медицини:

- Мар'яні Возниці – директорці Західного міжрегіонального департаменту Національної служби здоров'я України;
- Ігорю Заставному – співзасновникові мережі Сімейна амбулаторія «Вулк»;
- Петру Луцишину – директорові Товариства з обмеженою відповідальністю «Українсько-британська клініка «СІМБІОТИКА»;
- Андріані Мальській – доцентці кафедри пропедевтики педіатрії та медичної генетики Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького;
- Андрію Рождественському - виконавчому директорові Центру лідерства закладу вищої освіти «Український Католицький Університет»;
- Мар'яні Свірчук – виконавчій директорці комунального некомерційного підприємства «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги м. Львова»;
- Лані Сінічкіній – співзасновниці Адвокатського об'єднання «Арцінгер»;
- Тетяні Сліпченко – доцентці кафедри кримінального права і процесу та правоохоронної діяльності юридичного факультету Західноукраїнського національного університету, секретарці Координаційної Ради Міністерства охорони здоров'я України з питань стоматології;
- Олександрі Янович – директорці мережі Товариства з обмеженою відповідальністю «Центр медичної 3D діагностики»;
- Матвію Хренову – співзасновнику Товариства з обмеженою відповідальністю «Український центр охорони здоров'я»;
- Приватному підприємству «Перша соціальна медична лабораторія «ЕСКУЛАБ»;
- Приватному підприємству «Будівельна корпорація «РІЕЛ»;
- Товариству з обмеженою відповідальністю «БІО-ТЕХ МЕДІКАЛ»

Значимо, організатором заходу є «Центр Медичної 3Ддіагностики» за підтримки Львівської облдержадміністрації та Львівської міської ради та інших партнерів.

«Управлінські рішення мають враховувати інтереси і пацієнтів, і медиків», - зазначив Іван Собко на презентації досліджень ТМО м. Львова

Підтримка реформи охорони здоров'я

У Львівській міській раді незалежна компанія «Be-It Health & Social Impact» представила результати досліджень, проведених на основі аналізу фінансового стану, управлінської спроможності та якості медичних послуг у 9-ти медичних закладах Львова, які об'єднані в територіальні медичні об'єднання. Дослідження проводили у межах проекту USAID «Підтримка реформи охорони здоров'я».

У заході взяли участь заступник голови Львівської ОДА Іван Собко та директор департаменту охорони здоров'я адміністрації Орест Чемерис.



Зокрема, під час відкритих обговорень розвитку медицини міста Львова Іван Собко зазначив, що представники Львівської міської ради входять до госпітальної ради Львівщини, яка вже до кінця року представить Міністерству охорони здоров'я план розвитку госпітального округу Львівської області.

«Впевнений, що спільно з членами госпітальної ради, за підтримки спеціалістів «USAID», ми зуміємо прийняти управлінські рішення, які максимально враховуватимуть інтереси як пацієнтів, так і лікарів. Радий, що у нас є спільні бачення і розуміння».

Керівництво Львівської ОДА конструктивно ставиться до будь-яких ідей та пропозицій, проте ми переконані, що конкуренція має бути за пацієнта, а пацієнт має бути впевнений, що заклади охорони здоров'я синергічно та ефективно надаватимуть медичну послугу, а не просто конкуруватимуть за першість між собою», - наголосив Іван Собко.

Як зазначив перший заступник міського голови Львова Андрій Москаленко, представлене дослідження є важливим проектом, адже злиття медичних закладів зараз відбувається в усіх країнах, змінюються потреби людей, відповідно повинен змінюватися і лікарняний сервіс.

З Борислава у Львів на гелікоптері. Народжувати.

У Львівській обласній клінічній перинатальній центр поліцейським гелікоптером доставили вагітну мешканку Борислава, у якої почалися передчасні пологи.

Гелікоптер прибув з Борислава до Львова близько 14:00. Він приземлився на подвір'ї школи №82, де вже стояла машина швидкої допомоги і чекала на пацієнтку з Борислава, аби довести її у пологовий на вул. Дж. Вашингтона.

У жінки, яка зараз на 30 тижні вагітності, почалися передчасні пологи і їй негайно потрібно було доставити у пологовий. До слова, машину «швидкої» супроводжував екіпаж патрульних. Це вже треті її пологи.

1 жовтня на Львівщині відновили аеромедичну евакуацію пацієнтів. Гелікоптер Національної поліції Airbus Helicopters H145 тепер використовує у своїй роботі обласний центр екстреної медицини та медицини катастроф. Раніше для аеромедичної евакуації на Львівщині використовували гелікоптер ДСНС, але на початку червня його забрали на сервісне обслуговування. Відтоді майже чотири місяці аеромедична евакуація пацієнтів на Львівщині не проводилася.

Проект заради розвитку лікарень

Колектив комунального підприємства Львівської обласної ради – «Західноукраїнський спеціалізований дитячий медичний центр» став учасником міжнародного проекту PROFILE від St. Jude Children's Research Hospital.

Фахівці львівської дитячої лікарні, спільно з медиками 11 дитячих онкологічних центрів з різних країн світу, проведуть об'єктивний аналіз медичних установ у яких працюють та порівнюватимуть потенційні можливості своєї лікарні зі світовими аналогами. В рамках проекту команда із 7 львівських медиків отримає сертифікацію Institute for Healthcare Improvement – IHI.

«Наша мета - запуск ряду нових проектів розвитку нашої лікарні як Centre of Excellence (центр досконалості) Західного регіону України за підтримки наших міжнародних партнерів. Наш принцип - бути якісною лікарнею», - запевняють медики Західноукраїнського спеціалізованого дитячого медичного центру у якому понад 30 років надають кваліфіковану високоспеціалізовану допомогу дітям з усіх областей України.



Передопераційний хол нового зразка

У Львівській обласній клінічній лікарні «ОХМАТДИТ» створюють передопераційний хол нового зразка – приміщення адаптивного типу для введення в наркоз і післяопераційного пробудження у присутності батьків. Для збору коштів стартує краудфандингова кампанія на спільнокошті «Велика ідея».



«У лікарні – нестрашно!» - це робоче гасло проекту «Добрі сни діточкам у львівському «Охматдиті», над яким працює міжсекторальна команда, що об'єднує медиків львівського «Охматдиту», фахівців Львівської національної академії мистецтв, а також волонтерів громадської організації «Фундація підтримки мистецьких ініціатив «Візія» із залученням до розробки і реалізації українських художників (зокрема, Христини Приймак), дитячих психологів».

Команда проекту вирішила змінити уявлення українців про операції у дітей і створити щось нове і дуже потрібне – передопераційний хол нового зразка (приміщення адаптивного типу для введення в наркоз і післяопераційного пробудження) на базі львівського «Охматдиту». Творці проекту переконані, що в лікарні може бути затишно, як удома, казково, як у сні, а найважливіше – зовсім не страшно для малечі.

Адаптивні кімнати, де дитина засинає та прокидається після операції в присутності найрідніших, є поширеною практикою у Європі. А незабаром стане реалізацією мрії хірургів «Охматдиту». Приміщення для створення такої палати виділили у центрі малоінвазивної хірургії лікарні.

«У закордонних практиках це нормально, коли мама відводить за руку в операційний блок і забирає після операції. Присутність мами чи тата впливає на одужання дитини. Ця практика за кордоном існує уже давно. Ми близькі до того, щоб зробити таке у себе в Охматдиті», - ділиться керівник Центру малоінвазивної хірургії «Охматдиту» Андрій Дво-ракевич.

Для створення холу об'єднують два окремі приміщення (частину коридору і частину балкону), проведуть ремонтні роботи, закуплять автоматизовані розсувні двері, а українські художники розмалюють стіни кімнати казковими сюжетами, бо стіни, як і казки, лікують. У такий спосіб атмосфера передопераційного холу максимально буде наближена до домашньої. Крім того, маленькі пацієнти тут засинатимуть в обіймах батьків.

«Така кімната була давньою мрією нашого Андрія Орестовича, який багато стажувався за кордоном, бачив такі кімнати в операційних блоках закордонних клінік і дуже хотів зробити таке у своїй лікарні. І ось зараз ми маємо шанс її втілити. Дуже раді, що мами нас підтримують і пишуть схвальні відгуки і коментарі. Завжди, коли можна мінімізувати стрес, треба це робити», - розповіла голова Опікунської ради «Охматдиту» Андріана Мальська.

Плановий бюджет проекту «Добрі сни діточкам, або художне оформлення передопераційного холу у Львівському Охматдиті» становить 464 844 гривень. З них 64 844 гривні – це власні кошти ГО «Фундація підтримки мистецьких ініціатив «Візія». 200 тисяч гривень планується зібрати на спільнокошті «Велика ідея». Ще 200 000 гривень надасть Міжнародний